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Rutkai Kata

125 éves a fővárosi 
büntetés-végrehajtási 
intézet
Ünnepélyes állománygyűlés került megrendezésre 2017. szeptember 6-án a Fővárosi 
Bv. Intézet fennállásának 125. éve alkalmából a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet 
színháztermében. A rendezvény elöljárója Lajtár József bv. vezérőrnagy, a büntetés-
végrehajtás országos parancsnokának gazdasági és informatikai helyettese volt.

Csere László nyugalmazott bv. altábornagy – az intézet egykori parancsnoka – szólt 
néhány szót a résztvevőkhöz, Cséri Zoltán bv. dandártábornok, az intézet jelenlegi 
parancsnoka elmondta ünnepi beszédét, melyben elhangzott, hogy „125 évvel ezelőtt 
minden a Markóval kezdődött, de a Fővárosi Bv. Intézet igazán a Gyorskocsi utcai és a 
Venyige utcai objektumok csatlakozását követően vált az ország legnagyobb fogvatartotti 
létszámú intézetévé.”

Az esemény részeként Dr. György István kormánymegbízott, Budapest Fővárosi 
Kormányhivatalának nevében csapatzászlószalag feltűzésével fejezte ki nagyrabecsü-
lését és elismerését az intézet felé.

„A dolgozók alkotják a Fővárosi Bv. Intézet legfontosabb tartóoszlopát, ők a lélek, 
ami nélkül a most ünnepelt 125 éves épület csak puszta falakból állna.” – emelte ki 
beszédében Cséri Zoltán bv. dandártábornok.

Az ünnepélyes eseményen az intézet munkatársai is elismerésben részesültek, és a 
Szent Adorján-napi jutalmak átadására is sor került, azután pedig a Magyar Honvédség 
Központi Zenekarának és Farkas Dénes, a Magyar Nemzeti Színház színművészének 
közös ünnepi műsora következett.

Az ünnepség hivatalos részét követően Lajtár József bv. vezérőrnagy, a büntetés-vég-
rehajtás országos parancsnokának gazdasági és informatikai helyettese pohárköszöntőt 
mondott, majd az érdeklődök megtekinthették a „125 évre ítélve” című fotókiállítást.

Az ünnepi műsorban Tamáska Péter: Egy világváros három börtöne, a Fővárosi 
Bv. Intézet története című könyvéből is hangzottak el részletek Kemény Andrástól, a 
könyv kiadójától.


